

Krátkodobé cíle pro rok 2025 – Denní dětský rehabilitační stacionář ul. Františka Malíka 973, Most

Cíl	Kritéria úspěšnosti	Ukazatele/data	Nástroj/metoda sběru ukazatelů	Zapojení zaměstnanců	Zodpovídá
<p>Cíl č. 1</p> <p>Oblast práce s uživatelem služby</p> <p>„Podpora rozvoje dětí.“</p> <p>Využití rozmanitých aktivit pro rozvoj dětí.</p>	<p>Pohybové a hudební aktivity zaměřené na práci s emocemi a rozvoj řeči během hudební výchovy s prvky muzikoterapie.</p> <p>Podpora komunikace prostřednictvím zooterapeutických aktivit.</p> <p>Rozvoj jemné i hrubé motoriky.</p> <p>Podpora správného pohybového vývoje.</p> <p>Rozvoj kreativity.</p> <p>Stimulace smyslů nebo relaxace</p>	<p>Spojení hudby, pohybu a hraní na nově zakoupené hudební nástroje v rámci pravidelné hudební výchovy.</p> <p>Zprostředkování zooterapeutických aktivit zaměřených na interakci dětí se zvířaty.</p> <p>Pravidelné aktivity v zařízení zaměřené na rozvoj jemné i hrubé motoriky, zařazení nových herních prvků.</p> <p>Pravidelná rehabilitace zajištěná týmem fyzioterapeutek v zařízení.</p>	<p>Prezentace v tisku.</p> <p>Prezentace na webových stránkách.</p> <p>Fotodokumentace.</p> <p>Komunikace s rodinami dětí.</p> <p>Vedení záznamů o rehabilitaci.</p> <p>Konzultace pozitivního vlivu rehabilitace s fyzioterapeutem, zákonným zástupcem, pediatrem.</p>	<p>Vedoucí zařízení</p> <p>Sociální pracovníce</p> <p>Pracovníci v sociálních službách</p> <p>Fyzioterapeutky</p>	<p>Vedoucí zařízení</p>

	v multisenzorickém prostředí.	Tvorba tematických výtvarných projektů. Návštěva Snoezelenu v prostorách MŠSSS Most.			
<p>Cíl č. 2</p> <p>Oblast práce s uživatelem služby</p> <p>„Kontakt dětí se společenským prostředím“</p> <p>Pravidelné zapojení dětí a jejich rodin do akcí v zařízení.</p>	<p>Pořádání rozmanitých akcí v zařízení, kterých se budou děti ve stacionáři účastnit.</p> <p>Výlety do okolí.</p> <p>Účast na akcích pořádaných MŠSSS- Most, p.o.</p> <p>Navštěvování kulturních zařízení, které se nacházejí poblíž zařízení – divadlo, knihovna aj.</p> <p>Pravidelné navštěvování seniorů v rámci spolupráce s organizací Mezi námi, o.p.s.</p> <p>Zapojení rodin dětí do společných akcí v dětském stacionáři</p>	<p>Plánované akce v Denním dětském rehabilitačním stacionáři pro rok 2025:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Návštěva knihovny v Mostě 2. Návštěvy penzionu 3. Masopustní rej 4. Čarodějnický slet 5. Dětský den 6. Návštěva lesoparku v Chomutově 7. Mikulášská nadílka 8. Vánoční besídka aj. 	<p>Prezentace v tisku.</p> <p>Prezentace na webových stránkách.</p> <p>Fotodokumentace.</p> <p>Písemné zhodnocení a zpracování celkového přínosu a úspěšnosti nabízených aktivit</p>	<p>Vedoucí zařízení</p> <p>Sociální pracovníce</p> <p>Pracovnice v sociálních službách</p> <p>Fyzioterapeutky</p>	<p>Vedoucí zařízení</p>

	Zapojení se do místních akcí.	Realizace prorodinných akcí v zařízení Letní setkání seniorů apod.			
<p>Cíl č. 3 - Oblast práce s týmem zaměstnanců „Zkvalitňování poskytovaných služeb a péče o dětské klienty.“</p> <p>Účast personálu na kurzech za účelem získání nových znalostí či dovedností, jež povedou ke zkvalitňování péče</p>	Personál se zúčastní odborného školení, čímž dojde k nabytí nových vědomostí či dovedností, které lze využít při práci s dětmi, čímž přispějí ke zkvalitnění jejich života.	Účast personálu na školení zprostředkovaných organizací, či dle vlastního výběru.	<p>Vedoucí zařízení – vlastní výběr</p> <p>Sociální pracovníce - vlastní výběr</p> <p>Pracovníci v sociální službách – vlastní výběr dle zaměření, či dle nabídky organizace</p> <p>Fyzioterapeutky – konference zaměřené na rehabilitace dětí</p>	Vedoucí zařízení Sociální pracovníce Pracovnice v sociálních službách Fyzioterapeutky	Vedoucí zařízení Pracovnice pro vzdělávání

o děti v dětském stacionáři a seberealizaci pracovníků.			Zpracování hodnotící zprávy o přínosu vzdělávání.		
--	--	--	---	--	--

Dlouhodobé cíle na období 2025 až 2027 – Denní dětský rehabilitační stacionář ul. Františka Malíka 973, Most

Cíl	Kritéria úspěšnosti	Ukazatele/data	Nástroj/metod a sběru ukazatelů	Zapojení zaměstnanců	Zodpovídá
<p>Cíl č. 1</p> <p>Oblast změny prostředí</p> <p>„ Zařízení disponuje potřebnými pomůckami a vybavením.“</p> <p>K zajištění bezpečné, důstojné a atraktivní služby dětem, které potřebují odbornou pomoc a péči z důvodu nepříznivého zdravotního stavu (samotná aplikace, součinnost odborníků, uživatelů, rodin a personálu).</p>	<p>Nákup nových herních prvků, které slouží k celkovému psychomotorickému rozvoji dítěte.</p> <p>Vybudování bosonožky na zahradě zařízení.</p> <p>Vybudování nové herní plochy na prostranství u budovy zařízení.</p> <p>Zvelebení pracovního prostředí pro personál.</p>	<p>Zakoupení nových tabletů s odbornými programy pro děti a dalších pomůcek či herních prvků, které přispějí k jejich celkovému rozvoji.</p> <p>V následujícím období je v plánu vybudování stezky pro bosé nohy.</p> <p>Vybudování nové herní plochy v zadní části budovy zařízení.</p> <p>Rekonstrukce sociálního zázemí kuchařky.</p>	<p>Prezentace v tisku, na webových stránkách.</p>	<p>Všichni pracovníci služby, kteří se mohou vyjádřit k probíhajícím změnám. Svými nápady pak ovlivnit konečné provedení změn.</p>	<p>Vedoucí zařízení</p> <p>Vedení organizace</p>

<p>Cíl. č. 2</p> <p>„Oblast rozvoje spolupráce s ostatními organizacemi.“</p>	<p>Podpora rodin s dětmi s autismem.</p>	<p>Navázání spolupráce s neziskovou organizací Mostřáček.cz.</p>			
---	--	--	--	--	--